



图书基本信息



内容概要

这是一部精品的荟萃。书中的所有文章都是从二十年来《海外文摘》刊登过的一万多篇文章中精选出来的。这些文章当初经过读者的推荐，编者的筛选，又经过社会各界人士的品评。可以说是千锤百炼、精中选优。本书的主编祝勇先生是一位才华横溢的青年作家，他以作家特有的社会认知感和青年人的审美观念来选编这部作品，更突出了它的社会性、时代感和高品位。我们不能说它篇篇都是珍品，但它肯定是高质量，可读性强的美文。新奇而不荒诞，优美而不媚俗，高雅而不孤傲。这是《海外文摘》的特色，也是这部书的特色。

这是一部了解世界的百科全书。用读者的话说，“《海外文摘》一篇篇精美的文章，几乎把世界各国的人文地理、风土人情一网打尽”，使人得到“未出国门，常在国外”的效果，它“伴我漫游世界，拓宽了视野，启迪了心智”。如果你还没有出国的机会，而又想了解外部世界的新鲜事，那就坐在家，或者在任何三个地方，翻开这本书，随着书面去周游世界。你可以了解到埃及金字塔的秘密；非洲丛林矮人国的生活；看看南极企鹅的憨态、北极光的奥妙；去欣赏巴黎服饰的新奇；游览以胖为美的汤加；品尝巴西的烤肉、日本的生鱼片和俄罗斯的鱼籽酱；你可以阅览美国赌城拉斯维加斯，看看什么叫做一掷千金；去埃塞俄比亚看那些骨瘦如柴的儿童……总之，翻开此书，展现在你面前的是一个丰富多彩的世界，那里有欢乐、有苦难，有和平、有战争，有富裕、有贫穷，有笑声、有哭泣，有阳光、清风雨。我们这个星球就是这样，不是天堂，也不是地狱。

这是心灵沟通的使者。人是需要心灵沟通的。沟通能满足情感的需求，沟通能消除误解和矛盾，沟通能增长智慧和才干，沟通能建立真情和友谊，沟通能使社会稳定和谐。沟通是人生的一大要素。婴儿用哭笑表达沟通，会说话之后，用语言和手势来表达沟通。而文字则是完美的沟通工具，它能在任何时间、任何场所达到沟通的目的。好的文章能帮助你阅读生活、感受生活、品味生活；帮你展示人生、塑造人生、完美人生。正如一位读者所说：“她总是默默地伴着我，慢游在大千世界警艺众生的喜怒哀乐之中，磨砺意志，升华气质。”当你困惑的时候，翻开本书，它会帮你开阔视野，拓宽思路，励志向前；当你寂寞的时候，翻开本书，她会与你携手并肩，去领略世界的美好，感悟人生的真谛；也许你刚刚走上人生的旅途，你不妨也来翻翻此书，她会告诉你人生百味、成功之道。《海外文摘二十年典藏本》为你打开一扇心灵之窗，领你与世界牵手，给你勇气、关爱和温馨。

这是一部人生的指南。在人物写真卷、哲思励志卷的许多文章中，饱含着深刻的人生哲理，展现着形形色色的人生画卷。这里有亿万富翁的发家史，有专家学者的奋斗历程，有平民百姓的苦与乐，也有身临不幸的顽强人生。人生在世，意义何在？归根结底为“追求”二字。就是对幸福和尊严的追求，对真理和科学的追求，对生命意义的追求。不管尊卑穷富、成败功过，有追求就会向上，就会成为有理想、有道德、有情操的人。



书籍目录

第一辑 历史沧桑

- 1 石造建筑的宝库 库斯科
- 2 银河飘香的布宜诺斯艾利斯
- 3 利马 帝王之城
- 4 安曼古城与死海
- 5 诡秘迷人的费兹城

.....

第二辑 浪漫之旅

.....

第三辑 神秘地带

.....

第四辑 风俗奇观

.....

第五辑 野外风景

.....



精彩书评

1、".....翻开这本书，随着书面去周游世界。你可以了解到埃及金字塔的秘密；非洲丛林矮人国的生活；看看南极企鹅的憨态、北极光的奥妙；去欣赏巴黎服饰的新奇；游览以胖为美的汤加；品尝巴西的烤肉、日本的生鱼片和俄罗斯的鱼籽酱；你可以阅览美国赌城拉斯维加斯，看看什么叫做一掷千金；去埃塞俄比亚看那些骨瘦如柴的儿童....."所以“看那些骨瘦如柴的儿童”是一个旅游项目，象吃生鱼片和逛赌城？！



版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com